



# Шлюпнев Александр Александрович

Родился 5 февраля 1982 года в рабочем поселке Лукино.

В 22 июня 2000 году призвали на срочную службу во Владикавказ Северная Осетия СКВО поселок Осиновка.

С декабря 2000 года Александр был направлен в село Ольгети Джейрахского района Ингушетии. Село расположено на берегу реки Армхи, к юго-востоку от районного центра Джейрах. Затем был направлен в село Бамут Серноводского района Чеченской Республики. Работал шофером на бензовозе, подвозил бензин в части.

В 2002 году закончил службу и вернулся домой.

Звание – ефрейтор.